



Klasa:003-05/17-02/02
URBROJ:437/1-17-1

Zagreb, 27.02.2017

PROCEDURA NAPLATE ISPITA DM

Prihod od ispita Državne mature (DM) je naknada koju su obveznici plaćanja ispita DM dužni platiti u korist Državnog proračuna, a zbog troškova koji nastaju u procesu pripreme ispita DM. Podatci za uplatu ispita, cijena ispita i rokovi za uplatu unaprijed su sustavno definirani.

Svaki pristupnik ispitima DM, a koji je obveznik plaćanja naknade za troškove polaganja ispita, ima mogućnost vidjeti svoje ukupno zaduženje (ovisi o broju prijavljenih ispita DM) i svoje podatke za uplatu (poziv na broj odobrenja jedinstven za svakog pristupnika) nakon što izvrši prijavu na mrežnoj stranici Postani student,

Pristupnici obveznici plaćanja ispita DM imaju mogućnost izvršiti uplatu naknade, od datuma početka prijava ispita DM do datuma kojeg prije početka prijava, koju određuje Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja (NCVVO).

Nakon isteka roka za uplatu, sustav za evidenciju uplata se zaključava i ne evidentira zakašnjele uplate, a automatski odjavljuje prijavljene i neuplaćene ispite DM.

Pristupnici koji su uplatu za prijavljene ispite DM izvršili uredno i u zadanom roku, a naknadno odjavili prijavljene ispite, ostvaruju pravo (samo u tekućoj kalendarskoj godini) povrata novčanih sredstava ili prijenosa novčanih sredstava na idući rok DM (sa ljetnog na jesenski rok DM).

Pristupnici koji su izvršili uplatu prijavljenih ispita DM, a na iste nisu pristupili, dužni su NCVVO-u dostaviti dokumentaciju iz koje je vidljiv razlog opravdanoga izostanka, a na temelju koje NCVVO može opravdati izostanak. U slučaju opravdanog izostanka pristupnik ostvaruje pravo na povrat ili na prijenos novčanih sredstava (samo u tekućoj kalendarskoj godini).

Pristupnici ispitima DM, koji nisu obveznici plaćanja (redovni učenici) naknadu troškova ispita DM snose u slučaju neopravdanog izostanka sa prijavljenih ispita DM. Instrument za

OBRAZLOŽENJE

Odredbom članka 82. stavka 11. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj: 87/2008, 86/2009, 92/2010, 105/2010-ispr., 90/2011, 16/2012, 86/2012, 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018) propisano je da se iznos novčane naknade za polaganje ispita državne mature za pojedine kategorije pristupnika utvrđuje odlukom Vlade Republike Hrvatske i predstavlja namjenski prihod.

Novčanu naknadu za polaganje ispita državne mature plaćaju učenici, odnosno pristupnici državne mature koji su obvezni plaćati ispite državne mature sukladno Pravilniku o polaganju državne mature.

Financijska sredstva za provođenje Odluke o iznosu novčane naknade za polaganje ispita državne mature u školskoj godini 2018./2019. nije potrebno osigurati u državnom proračunu jer troškove snose pristupnici državne mature koji su obvezni plaćati ispite državne mature.